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#KOSOR: REKONSTRUKCIJA NA JESEN#

 Predsjednik HSLS-a Darinko Kosor izjavio je u srijedu kako će rekonstrukcija Vlade biti najesen

kada se saborski zastupnici vrate s ljetne stanke, a potvrdio je i kako je s premijerom na

koalicijskom sastanku bilo riječi o smanjenju broja ministarstava.

"O rekonstrukciji će odlučiti predsjednik Vlade, a rekonstrukcija ide na jesen. Imamo dva

mjeseca da se o tome ozbiljno razmisli, kao što je jučer rekao i premijer, i dobro je da je on to

prvi rekao, a ne koalicijski partneri. Ići će se u rekonstrukciju, a kakvu i koliko ljudi, on će to

predložiti koaliciji na jesen", rekao je Kosor novinarima uoči sjednice užeg kabineta Vlade.

Naglasio je kako je premijeru važna rekonstrukcija, a shodno tome i koaliciji, a time i HSLS-u.

Čelnik HSLS-a komentirao je i navode o smanjenju broja ministarstava.

"Ja sam za smanjenje, mi se za to zalažemo već godinama, i o tome je bilo riječi na

koalicijskom sastanku", kazao je Kosor no nije precizirao koje ministarstvo bi bilo višak dok je

novinare uputio da to pitaju premijera.

Hrg: Nemam saznanja tko će biti novi ministri

Zamjenik predsjednika HDS-a Branko Hrg izjavio je pak kako nema saznanja o tome tko će biti

novi ministri.

"Nema nikakvih imena, stvar je premijera da odredi koji će biti kandidati koje će predlagati",

dodao je Hrg.

Po njegovoj procjeni, kaže, do rekonstrukcije Vlade moglo bi doći na jesen.

Premijer i predsjednik HDZ-a Andrej Plenković rekao je u utorak da je od Predsjedništva i

Nacionalnog vijeća stranke dobio potporu za ambicioznu rekonstrukciju Vlade, no nije iznosio

konkretna imena poručivši da će sve reći na vrijeme.

"Dobio sam potporu članova Predsjedništva i Nacionalnog vijeća da sukladno svojoj procjeni

poduzimam sve ono što smatram da je potrebno za osvježenje u Vladi – svojevrsnu

rekonstrukciju. Na način da idemo ambiciozno ka ostvarivanju svih naših programskih ciljeva –

da se zemlja kvalitetno pripremi za za nas izrazio važno predsjedanje EU u prvoj polovici 2020.,

da se stranka konsolidirana pripremi za predsjedničke izbore i da damo čvrstu potporu Kolindi

Grabar-Kitarović", rekao je Plenković nakon sjednice Predsjedništva i Nacionalnog vijeća HDZ-

a, koja je trajala tri i pol sata.

Također, istaknuo je, kako - nakon ostavke ministra uprave Lovre Kuščevića, on osobno kao

predsjednik HDZ-a ne želi da bilo kakve insinuacije, medijske ili u javnom prostoru te one koje

imaju bilo kakvu aluziju na neprimjerene radnje, ne dopuste da se ugrozi ni rad Vlade, stranke

niti politika u kojoj HDZ, kao najsnažnija stranka u zemlji, ima za zadaću ostvariti društvenu

koheziju te smanjivati napetosti u vrlo polariziranom društvu.
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Uz to, naveo je, HDZ ima zadaću voditi zemlju politički, gospodarski i socijalno naprijed.

Osvrćući se na današnji sastanak vladajuće koalicije, Plenković je rekao da su na njemu njihovi

koalicijski partneri vrlo jasno rekli da podržavaju rad Vlade, aktivnosti koje sada rade te su se

spremni angažirati u ostvarivanju svih njezinih ciljeva.

Predsjednik HDZ-a istaknuo je i da svi članovi Predsjedništva i Nacionalnog vijeća podržavaju

smjer vlade i politike HDZ-a koja je, kako je istaknuo, osigurala političku stabilnost u zemlji u

zadnje tri godine, stvorila potreban mir i vrijeme da predanim reformskim radom Hrvatska

ostvari velike iskorake, posebice kada je riječ o gospodarskim i makroekonomskim

pokazateljima - rast BDP-a, smanjenje javnog duga, većoj zaposlenosti i sl.

Na pitanje kada će se znati imena novih ministara, odgovorio je kako će se to doznati kada

obave još dodatne konzultacije s kandidatima. Nije želio konkretno odgovoriti na upit koliko će

široka biti rekonstrukcija Vlade poručivši kako će sve reći kada procjene da je vrijeme. "Sve

ćemo vam reći na vrijeme", rekao je. (H)
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